



Экскурсия для молодежи филиала «МГТС» «Озерный уикенд»

14 июля 2018 первичная профсоюзная организация филиала «МГТС» совместно с активом первичной организации ОО «БРСМ» организовали досуг для представителей БРСМ с целью сплочения молодых сотрудников предприятия и укрепления корпоративного духа.

Экскурсия предусматривала посещение Голубых озер, агротуристического комплекса «Наносы-Новоселье» и костела в Гервяхтах.

Все участники прогулялись по экологической тропе в природном комплексе «Голубые озера», во время которой смогли сполна насладиться красотой белорусского Поозерья с обзорной площадки «Лысая гора», загадать желание у волшебной сосны «Старый монах», увидеть редкие растения, занесенные в Красную Книгу.

В агротуристическом комплексе «Наносы-Новоселье» посетили музей хлеба, самоваров и водяную мельницу.

Заключительным этапом экскурсии стало посещение костела Пресвятой Троицы в Гервяхтах с великолепным органом и осмотр ландшафтной композиции.

Экскурсия была насыщенной, познавательной и увлекательной. Спасибо всем за хорошую компанию!



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3322>